
Следователи рассказали школьникам о здоровом образе жизни и обсудили вопросы противодействия идеологии экстремизма в молодежной среде



18 ноября 2015 года в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4» г. Омска прошла встреча сотрудников следственного отдела по Советскому округу г. Омска Следственного комитета Российской Федерации по Омской области с обучающимися 8-х классов.

На встрече школьники с интересом прослушали лекцию о здоровом образе жизни, о правилах безопасности во время занятий зимними видами спорта, предупреждению несчастных случаев на опасных природных объектах.

Беседа переросла в обсуждение современных проблем подростковой преступности и уголовной ответственности за пропаганду экстремистской идеологии в молодежной среде.

Изображения



Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/999280>